NHCTPYKLMA NO PACYETY BOAOCTOUYHbIX CUCTEM 125x90, 150x100

r

Konuyectso yrnoe xénoba paBHo Konm4ecTsy yrnos kpoeaw. B Hallem npuimepe
(puc. 1) 4 BHeLWHWX U 2 BHYTPeHHWX yria.

CraHaapTHasa AnuHa xenoba - 3 m. Vi3mepbTe neprmMeTp gomMa No KapHU3Y,
pasgenuTte ero Ha AnUHY xxenoba 1 OKpyrIUTe pesynbTaT A0 Lenoro B 6onbLuyto
cTopoHy. B Hawem npumepe (puc. 2) noaydunock 12 xenobos, Tpy U3 KOTOPbIX
Mbl paspesani.

BHYTPEHHW#A BHELUHUA
yron yron

puc. 1

Ecin cnectema 3amKHyTast, To KONMYECTBO coefuHUTeNel paBHO KoNnYecTBy
371emMeHTOB (xenobos + yrnos).

Ecnn cuctema He 3amkHyTas, To U3 obLero Konu4ecTsa anemeHToB (kenobos +
YI10B) HY>XHO BbidecTb 1. B Halem npumepe (puc. 2) HesamkKHYTol cuctembl
ncnonb3syetca 21 anemeHT, cnegosatensHo notpebyetca 20 coegnHuTeneit (pyc.
3). 3arnyLwkK cTaBaATca no kpasam xenobos (puc. 3).

AnuHHble kptoku xenoba yctaHaenueatoTea ¢ warom 0,6 - 0,9 M, KopoTkue
Kptoku HeobxogMmo ycTaHaBnveaTs ¢ Wwarom 0,5 M. Ecam pacctoaHne mexay
kptokamu byneT 6onblie, To cUcTeMa MOXeT He BblAepXaTb CHEroBol Harpysku
31MOIA.

KonuuecTso kptokos paccuuTeiBaeTcs no popmyne: N =n,,. + L/b, rae L -
paccTosiH1e Mexzay NnepBbIM 1 MocnegHnM kprokamu, b - paccroaHne medxay
Kptokamu, Ny, = AOMONHNUTENbHbIE KPHOKY, KOTopbie obasaTensHo
YycTaHaBnMBaroTCA Ha KoHUax x(enoﬁa, a Takxe ¢ obenx CTOpPOH B MecTax CThIKa
xkenobos. v xenobos cyrnamu (puc. 4).

Ans BOAOCTOUHOW ccTeMbl 125%90:

OpHa BopoHka cobupaeT Bogy ¢ 70 - 94 m? kpoBAK, Ho He Bonee, Yem ¢
10 n.m. xénoba. To ecTb paccTosHUE MeXAY BOPOHKaMX He A0/KHO
npeebiwars 10 n.m.

Ans BogocTOUHOM cucTemsbl 150x100:

OpaHa BopoHKa cobupaeT Bogy co 133 - 178 M2 kpoBAwW, HO He Bonee Yem
¢ 15 n.m. xénoba. To ecTb paccToaHWe Mexay BOPOHKaMK He AOMKHO
npesbiware 15 n.m.

B Haluem npumepe paumoHanbHo Ucnone3oBaHne cuctemsl 125x90. coefuHuTENb
Pac4éTt konnyecTsa BOPOHOK: xenoba

(12 xenobos x 3m) + (6 yrnos x 0,5 M) =39 M. N = 5
39m/10m=39 JarmyLKia ’
oKkpyrnsem Ao uenoro B 60/bLUYI0 CTOPOHY = 4 BOpOHKM (puc. 4). pwc. 3

[Ana pacyéta konuyectea Tpyb HeobxoANMO BbICOTY 3aHNA J0 KapHK3a
noAennuTb Ha ANUHY TpyObl (CTaHAapTHbIE AMUHBL -3 1 1 M) 1 YMHOXUTE Ha

KONW4YeCcTBO BOPOHOK.

Ecnu cTeHa He umeeT BoicTynos 6onee 3 cm, To noTpebyeTcs Bcero 2 koneHa
Tpybbi 11 1 KONEHO cToKa.

r KPHOK BOPOHKA

PaccTosHue Mexay KpoHLTeiHaMK AomkHO bbiTe He Bonee 1 M, HO He MeHee 2
LUT. Ha kaxayto Tpyby. B nepsyto ouepesb KpOHLUTENHbI yCTaHaBNWBAaOTCA B
MecTax cTbikoB Tpy6 mexgy cobol u ¢ koneHamu. OAMH KPOHLUTERH MoxeT puc. 4
MCMNoNb30BaThca ANa AByX Tpyb B MecTe ux CTbika.



